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A földalatti gyorsvasát építkezésé­
nek 9-es munkahelyén a gyorsvasát 
Deák-téri állomását építik: Itt talál­
kozik majd a Sztálin-áíi régi föld­
alatti vonala az új gyorsvasát -vona­
lával. A munkahely valamennyi bri­
gádja jól ismeri feladata fontosságát 
s ezért mindannyian tú 1 teljesítették 
március 9-i fogadalmukat. Most április
4. felszabadulásunk 7. évfordulója 
tiszteletére, tovább emelik teljesítmé­
nyüket. Jó munkájukkal akarják meg­
hálálni a pártnak, a Szovjetuniónak, 
hogy ilyen nagyszerű alkotáson dol­
gozhatnak, mint tervünk egyik legna­
gyobb műve, a földalatti gyorsvasát.

A négy keszonos-brigádra március­
ban 917 köbméter föld kiemelése vár. 
A brigádok azonban 1100 köbméter 
föld megmozgatását Ígérték meg.

Fogadalmukat sikeresen teljesítik, 
március 9-től 16-ig- az előírt 203 
köbméter helyett 245 köbmétert 

termeltek ki.

Minden brigád tudja, hogy a fogada­
lom teljesítése érdekében napi 7.5 köb- 

' méter föld helyett 8 at kell felszínre 
hpzniok. Március 16 ig azonban ezt is 
túlteljesítették: a brigádok átlagtelje­
sítménye 8.4 köbméter volt műszakon­
ként.

A brigádok a kitermelt föld elszál­
lítását nem hagyják a felváltó/ 
brigádra, hanem tisztán adjáK át 
a munkahelyet. A. munka közben 
elromlott .szerszámokat azonnal javíia- 
,ii küldik: A szerszámokat mindig hasz­
nálható állapotban adják át. Csecskedi 
László mérnök tanácsára

a brigád vezetők már fél órával a 
váltás előtt leszálltuk a munka­
helyre. Felmérik a lehetőségeket 
és a helyzet ismeretében osztják 

be a munkát.
így a brigádnak nem kell késlekednie 
a munka megkezdésével.

Az 1100 köbméterért indult harc so­
rán tovább fokozódott a munkaverseny 
lendületei A keszonos-brigádok ver­
senyében csaknem a-z építkezés kez­
dete ótaj Rosenberszky József brigád­
ja vezetett. Az április 4-e tiszteletére 
indított verseny során azonban a* Sza­
badságharcos-brigád, amely eddig több­
nyire a harmadik-negyedik helyen állt, 
elhatározta, hogy az élre tör, elhódítja 
a Rosepberszky-brigádtól az elsősé­
get.

A brigádban sok a.z áj, gyakorlat­
lan dolgozp. Tímár János brigádvezetö 
javaslatára\minden tapasztalt munkás 
mellé két íj a t állítottak. .4 tapasztal­
tabb dolgoznemcsak munka közben

segíti a gondjaira bízott új munkáso­
kat. hanem munka után, a várakozási 
időben is. Megbeszélik, ki mi'yen hi­
bát követett eh hol akad javítanivaló.

Nagyot- lendített .a brigád eredmé­
nyén, hogy elsőnek tanulták meg 
Csecskedi László mérnök új tiibing- 
rakási módszeréi. A- tübing homorú 
öntöttvas-lap, amellyel a kivájt alagút 
falát burkolják be. Eddig mindig a-ny- 
ny? földet vájtak ki, hogy' egy sor 
tübinget felrakhassanak. Most egy­
szerre két sor számára készítenek he­
lyet, így folyamatosabb a munka. 
Több földet mozgathatnak meg, s a 
tübingrakók is gyorsabban dolgoz­
hatnak.

A munka jobb megszervezésével és 
az új munkamódszerrel

a Szabadságharcos-brigád elérte 
célját: megelőzte a Rosenberszky- 
brigádot. A brigád március 9-től 
16-ig 64.2 köbméter földet ter­
mett ki, az erre az időre előírt 56 

köbméter helyett.
Második helyre az MSZT-brigád ke­
rült 63.5 köbméteres eredménnyel. 
Nem sokkal maradt el mögöttük a 
Rosenberszky-fcrigád sem: 62.1 köbmé­
tert teljesítettek. A Komszomol-brigád 
negyedik lett 56.36 köbméteres ered­
ménnyel.


